


CONTENIDOQO: transformaciones isométricas.

EVALUACION MATEMATICA 4° BASICO

Objetivos:

+ identificando figuras simétricas 2D
+ creando figuras simetrias 2D
4 Trasladar, rotar y reflejar figuras 2D.

+ Demostrar que comprenden una linea de simetria:

Puntaje Total: 30 pts

Puntaje Obtenido:

Nota:

I. Marca con una X la alternativa correcta. 2 puntos cada respuesta.

1.- De las siguientes alternativas, jen cuél se observa una
traslacion?

A. C. 1

2.-De las siguientes figuras, jen cual se observa una
reflexién respecto del eje de simetria dado?

S e

3.-¢ En cual de las siguientes alternativas la figura se encuentra

rotada?

¥ #

4.-4 Qué transformacién isométrica muestra la figura?

B. Reflexion
C. Traslacién
D. Simetria

A. Rotacion

5.-¢ Que transformacion isomeétrica muestra la figura?

A. Rotacion
B. Reflexion
C. Traslacion
D. Simetria

6.- ¢ Que transformacion isometrica muestra la figura?

D

A. Rotacion
B. Reflexion
C. Traslacion
D. Simetria

7.-¢ Cudl de las siguientes figuras posee simetria?
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A. La flecha
B. El rayo

C. El corazén
D. La nube

8.-La transformacién isométrica que corresponde a un
giro se llama:

A. Rotacion
B. Reflexion
C. Traslacion
D. Simetria







9.- La transformacién isométrica que corresponde a un movimiento 10.-La transformacion isométrica que corresponde a un
se llama: reflejo se llama:
A. Rotacién A. Rotacién
B. Reflexion B. Reflexién
C. Traslacion C. Traslacion
D. Simetria D. Simetria

11.-Escoge la alternativa en la que la figura 2 se obtiene rotando a la figura 1
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12.- ; Cuantas lineas de simetria tiene la siguiente figura?

A.-8
B.-12
C.-
D.-

6
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13.- ¢ Cual de las siguientes figuras tiene 2 lineas de simetria?







14.- ¢ Cual de las siguientes imagenes presenta la rotacién de una figura en 80° en sentido horario a partir del centro de
rotacion?
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15.- 4 Cual es la descripcion correcta de la traslacion de la figura 1 a la figura 2

A.- 4 cuadrados a la izquierda y 2 hacia abajo.

B.- 4 cuadrados a la izquierda y 4 cuadrados hacia abajo.

C.- 4 cuadrados a la derecha y 2 cuadrados hacia abajo.

D.- 4 cuadrados a la derecha y 4 cuadrados hacia abajo.




